ОТЧЕТ ДЕПУТАТА НОВИКОВА Ю.М. О РАБОТЕ В 2016 ГОДУ

Свою работу как депутат Совета депутатов муниципального округа Внуково в 2016 году я осуществлял в соответствии с Уставом муниципального округа Внуково на непостоянной основе. Работа с избирателями - жителями района Внуково проводилась постоянно, прием осуществлялся ежемесячно на территории избирательного округа по адресу: ул. Интернациональная, д. 2, корп. 1, государственное бюджетное учреждение "СДЦ "Лотос", с 16-00 до 18-00 часов. Так же много вопросов поступало от жителей на различных встречах с населением, на которые были даны устные ответы. 

Совместно с другими депутатами участвовал в заседаниях комиссий Совета депутатов, в заседаниях Совета депутатов, в принятии решений по вопросам местного значения и отдельным переданным государственным полномочиям города Москвы. Являюсь членом комиссии по развитию муниципального округа Внуково и комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с  общественными объединениями, информированию населения муниципального округа Внуково.  

Участвовал в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, на территории своего избирательного округа

Более подробную информацию о своей работе предлагаю заслушать во время приема населения 20 апреля 2017 года по адресу: ул. Интернациональная, д. 2, корп. 1, государственное бюджетное учреждение "СДЦ "Лотос", с 16-00 до 18-00 часов.
